KonTpoabne 3aBaannsa Ne 1
1. Knacudikais 3aco6iB BuMiptoBaiabHoi TexHiku (3B). Mozaens
BUMIpIoBasibHOTO Tipuiany (BIT).
Jatu Bu3nauenns 3B. HaBectu npukiaau 3B. 3amantoBatu cxemy mozesni BIT.
3amaioBaTH y3arajbHEHY CTPYKTYpHY cxeMmy cucteMHoro BII.
2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHHI MOIJIbHUK HAITPYTH B KOJII TIOCTIHHOTO CTPYMY.

R1=100 + 10% xOm
R2=20 + 10% xOwm
Uex R1 Ce=4 £10% nd
A Po3paxyBatu MmakcuManabHUl Ta
<> MiHIMaJIbHUN KOC(IIEHT TIICHHS
Rz_i_ Cr  Usux IMOAJIbHUKA.
—
— e

KonTpoabhne 3aBnanns Ne 2
1. AHani3 moxuboK CTPYKTypHHUX cXeM 3ac00iB BuMiptoBaHb (3B). Cxema npsmMoro
TICPETBOPEHHSI, OJJHOKaHAJIbHA Ta OararokaHanbHa cxemu 3B.
Hanartu knacudikariiro 3B 3a cnoco6oM nmo0ya0BU CTPYKTYPHHUX CXEM. 3aMalltoBaTh
CTPYKTYPHI CXEMH MPSIMOTO NEPETBOPEHHS, OTHOKAHAIBHOI Ta OaraToKaHaIbHOI CXEMHU
3B. HaBecTu Bupasu aJisg po3paxyHKy aJUTUBHOI Ta MYJbTUILUIIKATUBHOI MOXUOOK.
2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHHI MOIIbHUK HAITPYTH B KOJII TIOCTIHHOTO CTPYMY.

Ku=0,1
R1=90 £ 10% xOm

Usx R1 R2=10 + 10% xOm

A Cu=4 £+ 10% nd
<> Po3paxyBatu makcumanbHy BIIHOCHY
Rz_i_ Cr  Usux noxuOKy KoedimieHTa TiIeHHS MOAUTbHAKA
—
— e



KontpouabHne 3aBaanns Ne 3
1. OnHokananbpHa cxeMa 3aco0y BuMiproBanss (3B). JlerepminoBana ckinanoBa
aautuBHO1 noxubku (ACAII).
Hartu Busnauenns JJCAIIL Hasectu npuxnanu JICAIIL 3amantoBaTu CTpyKTypHY
cxeMmy oaHokaHaibHOro 3B. HaBecTu Bupasu [uist po3paxyHKy BiIHOCHOT aIMTUBHOI
HOXUOKH, IPUBEJIEHOI JIO BXO.Y.
2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHMI MOIGHUK HAITPYTH B KOJI 3MIHHOTO CTPYMY.
l R1=90 + 10% xOm
R2=10 £+ 10% xOm
Uex R1 Co=4 = 10% nd
A Po3paxyBaTu MakCHMalIbHy MOKIIUBY
<> }?—V 4yacToTy 3pi3y f» AUX noainbHUKA.
Rz_i_ Ch Usuy Hinkaska: 2zfy,r, =1
T Tia :CHRle/(Rl +R2)

.

KonTpoabhe 3aBnannsa Ne 4

1. OnHokananmbpHa cxema 3aco0y BuMiproBanHs (3B). BunankoBa ckinagoBa
agutuBHOI moxuoku (BCAII).
Jartu Busnauenns BCAIL Hasectu npuxknaaun BCAIL. 3amantoBatu CTpyKTypHY
cxeMmy onHokaHanbHOrO 3B. HaBectu Bupas3u A po3paxyHKy CUCTEMATUYHOL Ta
BUIIAJIKOBOI CKJIaJJOBUX aJIMTUBHOI BIIHOCHOT MOXMOKU OJIHOKaHAIBbHOTO 3B.

2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHMI MOJIIGHUK HAITPYTH B KOJI 3MIHHOTO CTPYMY.

R1=90 kOm
R2=10 xOm
Usx R1 Ca=4 n®
<A> PozpaxyBatu yactoTy 3pizy frr AUX
>N OJTITbHUKA.
_ CH Usux
-
. o~ >




KonTpoibHe 3aB1anns Ne S5

1. OnHokananbHa cxeMa 3aco0y BuMiproBaHHs (3B). JlunamiuH1 xapakTepUCTUKH
(IX) 3B.
Hatu Busnauenns X 3B. Hasectu npukinaau noBaux ta yactkoBux [IX 3B. HaBectu
BUpAa3 JIJI 4acy BCTAHOBJICHHSI BUMIPIOBAILHOTO MPUJIALY 3 JUHAMIYHOKO MOJICILIIO
IIEPLLIOTO MOPSIAKY.

2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHMI MOIJIGHUK HAITPYTH B KOJI 3MIHHOTO CTPYMY.

l R1=90 xOm
R2=10 xOm
Usx R1 Co=4 nd
A Po3paxyBatu 4acTOTHY MOXHUOKY
b—V MOAIbHUKA Ha yacToTl 4 mI 1.
! CH Usux
—
N

KountpouabHe 3aBnanns Ne 6

1. BaratokaHnanbHa cxeMa 3aco0y BumiptoBaHHs (3B). AHani3 noxudok.
Jlatu Bu3HaueHHs 6ararokaHainbHoro 3B. HaBectu npuknaau 6ararokaHanbHux 3B.
3amaitoBaTu CTPYKTYpHY cxemy. [10SCHUTH TpUYrHU niepeBar OaraTokaHajlbHOI
cxemu 3B nepen ogHokaHanbHOW. HaBecT BUpasu ajig MyJIbTUILTIKATUBHOT Ta
aINTUBHOI CHCTEMAaTUYHUX MOXHUOOK.

2. Po3paxyBatu 4aCTOTHO KOMITICHCOBAHUMN MOIJILHUK HAIPYTH.

1 R1=90 xOm
RT | c1 R2=10 kOM
T C2=60 n®
Uex P._. 3naiiti 3HaueHHs Cl 11 BUKOHaHHS
R2 c2 YMOBH HYJBOBOT YaCTOTHOT TOXHUOKHU.
—  Usux
— 1 1,




KonTpoabHe 3aBagannsa Ne 7

1. 3aci6 BumiptoBanHs (3B) 3 HeratuBHUM 3BOpOTHIM 3B’ si3koM (H33).
JHerepminoBana ckianoBa noxubku (JCIIT). Bunagkoa cknanoa noxuoku (BCII).
Jatu Busnauenns [{CII ta BCII. HaBectu npuxnanu JCII ta BCIIL. 3amantoBatu
cTpykTypHy cxemy 3B 3 H33. [loscautu npuuunum nepesar 3B 3 H33 nepen
po3iMkHeHor0. HaBecTu Bupas 115 koedilienTta 3araasHoro nepersopenns 3B 3 H33.
Bxkazaru, 3011b1IMbCS YU 3MEHBIIUTHCA a0COIIOTHE CEPEIHOKBAPATUYHE 3HAYCHHS
IIYMIB MPSMOTO KaHaiy 3B, K10 H0ro 0XOMUTH HETaTUBHUM 3BOPOTHIM 3B’ SI3KOM,
JaTH MOSICHEHHS 1boMy eexTy. Bkazatu, 30UTbIINbCS YU 3MEHBIIUTHCS BIAHOCHE
CepeHbOKBAIpaTUYHE 3HAUEHHS IIyMiB MpsAMOro kaHainy 3B, skiio fioro oxonutu
H33, natu nosicHeHHS 1IbOMY €(EeKTY.

2. Po3paxysatu ALl mociiioBHOT 140K B PEKHUMI CTSKCHHS.
Hano: ng=8po3psuis, uacrora ['TI 5001, HominansHa Uy,,=2,56B.

3aMaJIroBaTH CXEMY 1 BU3HAUUTH BUMOTH [0 BY3JIIB cXeMH (kommapatop, LIAIL,
PJII). BuzHauuTu CTyNiHb KBAHTYBAHHSI, IOXMOKY KBaHTYBaHHS, MAaKCUMaJIbHUI Yac
neperBopeHHs. AL

KourpoJuabsHe 3aBnanns Ne 8

1. BonbT™meTpu nocTifinoro crpymy (BIIC), mepeTBoproBadi MOCTIHHOTO CTPyMy Ta
iX BY3JIH.
JaTtu BuzHaueHHa. HaBecTu TeXHIYH1 XapaKTePUCTUKH, SIKI BAKOPUCTOBYIOTHCS JIJIs
ominku cydacaux BIIC. 3amamoBatu ctpyktypHy cxemy BIIC. 3amamtoBaTtu
CTPYKTYpHY cxeMy Haimnpocrtimoro BIIC Ha onepariiinoMy miacuaroBadi.

2. Po3paxyBatii 4aCTOTHO KOMITEHCOBAHUM MOAUTHHUK HAMPYTH.

1 R1=90 xOm
RT | c1 R2=10 kOm
T C1=6,7 n®
Usx I___. C2=60 nd
R2 co Po3paxyBaTu 4acTOTHY OXHOKY
-~ Usux nojauibHUKa Ha yacToTl 10 mI'.
N S N

KonTpoabHe 3aBapannsa Ne 9
1. baratorpanuusi pe3uctuBHi noAubHUKN HanpyTu (BI'PII).

3amamioBatu cxemy BI'PII myist po6oTu Ha mocTiifiHOMY CTpyMi 3 TphOMa
koedimientamu MacimtabyBanus. Bkazatu ¢ynkiionansue npusHaueHss bIPII.
Hagectu Bupa3u Juist BX1JTHOTO 1 BUX1IHOTO onopy ckiageHoro BI'PIL.

2. Pozpaxysatu ALIII 3a MeTOOM MOABIHHOIO IHTETPYBAHHSL.
Hano: U,=(0+1,024)B, Kon=100000, moxu6ka kBantyBanHs =0.1%, R,;=10kOwm, yac
inTerpyBanns Uy, TOpiBHIOE 5 mepiogam npoMuciaoBoi 3aBagu S0 I'm.

Busznauntu: 3 mapamerpu enementiB cxemu: RC-inrerparopa, Uop, wactoty ['TI,
Ubux maxe 1HTETpPATOPA, Yac IHTETPYBaHHS.



Kontpoabhne 3apaanns Ne 10

1. Pe3sucTuBHMIA OAUIBHUK HAIIPYTH 3 KOPPEKLIEIO MOXUOOK B HECTAOUTBHOCTI
OTOPIB.
3amaiitoBaTH CTPYKTYpHY cxeMy. OOrpyHTyBaTH Ta BKa3aTH HEOOX1JHY KUIbKICTh
TaKTIB MAacIITAOHOTO EPETBOPEHHS JIJIsl KOMIIEHCAIlli MOXUOOK BiJ HECTAO1ILHOCTI
OTIOPIB.

2. Po3paxysatu ALl mocnigoBHOT 1i40wH.
Hano: n=10po3psamaiB, dYacToTa IMIYJbCIB BHYTPIIIHBOIO TeHepaTopa IMI,
Usx=10,24B

3amaliioBaTH CXeMy 1 BU3HAYUTH BUMOTH JI0 BY3JiB cxemu (kKommapatop, LIAII,
PJII). BuznauuTu CTymiHb KBaHTYBaHHSI, TIOXMOKY KBAaHTYBaHHS, MaKCUMaIbHUIN Yac
neperBopenHs. AL
KonTpoabne 3apnanns Ne 11

1. lunamMiuH1 pe3ucTuBHI NoAUIbHUKA Hanpyru (PITH).
JlaTh NOSCHEHHs], 32 paXyHOK YOI'0 3HM)KYETHCS MOXUOKA MACIITA0OHOIO IEPETBOPEHHS
B JIPITH. 3amantoBatu cxemy mis gsoxtaktHoro JIPITH.

2. 3naiitu CK3 Hanpyru 3aBagy Ha BUXOJ1 CXEMH.

U31:0,1B ‘ U32:O,1BSi1’l(Dt
Bx ) = K=l10 =3 K10
B=0,09 [ — ]

U33:0, 1B sin2ot

KonTposbHe 3apnranns Ne 12
1. Artentoaropu. T Ta Il moaiOH1 cXeMu aTTEHIOATOPIB.
Jatu BuzHauenns. 3amantoBatu cxemu T ta I1 mogiOHMX cxem
aTTeHI0aTopiB. Bka3zaTu BIAMIHHICTh ATEHIOATOPIB BiJ 1HIIUX PE3UCTUBHUX
MOJIUIHHUKIB HAIMPYTH.

2. 3HANTH MYyJBTUIUTIKATUBHY MTOXHOKY CXEMHU.
Bx ;@ K;=20 o K= >
71=5% 72=10% vs-?
B=0,2 B=0,45
Y=2% 7'=1%




KountpoJubHne 3apnanns Ne 13

1. Hudpo-anamorosi neperBoproBadi (LIAII). Cratuuni xapakrepuctuku [{ATI.
JlaTn Bu3HaueHHd. 3amantoBatu BUXiJHy Xxapakrepuctuky LIAIL IlepepaxyBaru
OCHOBHI ctatnuHi xapaktepuctuku L{AIl. JlaT BU3HaueHHs IHTErpaJIbHOI Ta
mudepenuiinoi HemiHiitHocT1 LIATIL.

2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHMI MOLIGHUK HAITPYTH B KOJI 3MIHHOTO CTPYMY.

Cp R1=90 xOm
| | R2=10 xOm
° || Cp=12 MkD
R1 PospaxyBatu yacToTHY MOXMOKY MOAUTBHUKA,
sgka BUHMKae Ha yacToTl 10 I
Uex
R2 Usmx
o -

KonTpoubHe 3aBnanns Ne 14

1. lludpo-ananorosi neperBoproBadi (LIAII). lunamiuni xapakrepuctuku [{AIL
Jlatu Bu3HaueHHs. [lepepaxyBatu nuHamiuHi xapakrepuctuku [{ATIl. BkazaTu 3B’ 5130k
M1 4aCOM BCTaHOBJIEHHs Ta po3psaHicTio LIATL
2. Po3paxyBaTu onopu pe3ucTUBHOTO 0araTo-rpaHUYHOrO MOAUTHLHUKA HAMIPYTH 3
nepeMuKayeM Ha Buxoi 1 Ry, — const. 3anmucaTu yMOBH 1711 BUKOHAHHSI BAMOTH R4
— const

Hano: R;>10Mowm, K.=1; 0,1; 0,01; 0,001.

ITigxaska: B3atu R1=10 Mom

KounrpouabsHne 3aBnanns Ne 15

1. HAII 3 nogaBaHHsM CTPYMIB 1 KJIFOUaMU HaIPYTH.
JlaTn Bu3HaueHHA. 3aMaloBaT CTPYKTYpHY cxeMy. Bka3zaTu nepeBaru Ta HeJI0JIIKH.
Bxkazaru, yu 3Hax04ThCsl BAaroB1 pe3uCTOPH 1] OTIOPHOIO HAMPYTOIO, 1, UM II€ €
HEJIOJIIKOM CXEMH, YU TIePEBaroko.

1. 2. PospaxyBatu mucnepciro i CKB mymy Ha BUXxomi cxemu
G(C{)) ] o K2=5
L39h> _ ~ 1=0,1c _
> K=10 R T | K3=20
1 D(®)-?
CKB-?

G(w) = (10_4%”_—“)2 - IOCTi/iHE 3HAYEHHS.



KontpoubHne 3aBnanns Ne 16
1. Jatu Bu3HaueHHs aHanoro-uudposomy nepersoproBauy (ALLLD).
Bxkazatu ocHoBH1 xapaktepuctuku AIIIl. BkazaTu, sik BU3BHA4Ya€ThCS Yac 3aTPUMKHU

AIII 3 nemmudparopom.
2. Po3paxyBatu pe3uCcTUBHUMN MOJIUTHHUK HATIPYTH B KOJI TIOCTIHHOTO CTPYMY.
. IT Kas Koeditientn ninieHHs
U:X 1] _T_ —e K,Z[ 1=1
Knz _
i E | Kn3=0,01
Kn4=0,001
R2 ks R, 10 MOx
E 1 Usux  PO3paxyBaru R1, R2, R3, R4
R3 K i IMinkaska: Bzatu R1=10 Mom
R4
L

KonTpoabne 3apnanns Ne 17

1.Bka3zatu ocHOBHI nepeBaru Ta Hepoiiku ALIT moaBiiiHOro 1HTErpyBaHHS.
3amaoBaTH CTPYKTYPHY cXeMy. 3aMajloBaTH 4acCOBI JllarpaMu poOOOTH.

2. Po3paxyBarty pe3MCTUBHHI NOUIBHYK HAIPYTH B KOJII 3MIHHOTO CTPYMY.

r K1 Koedirientu mineHus
R R1=10 MOM
Y e MR R2=1 MOm
D
L Kaz | R3=100 kOm
R4=11,11 kOm
R2 s
T Kas , Cp=5,5u @
I Usw  PO3PaxyBaTH 4aCTOTHY MOXHOKY
R3 Kas i 7., TOTbHUKA Ha 9acToTi 20 I'x

R4

€T



KontpouabHne 3ananns Ne 18
1. latu Bu3HaueHHs Ta 3amantoBatu cxemy AIIIl 3 A (menbra) Ta X (cirma)

moayJsiieto. Bkazaru BiaminHcTh AL 3 A (menbra) Ta Y (cirMa) MOIYJISIIIERO.
2. Po3paxyBaty pe3uCTUBHUI MOIUTBHUK HAPYTH B KOJII 3MIHHOTO CTPYMY.

U 8x

r Ka1

o— 4 H - .~

i Cp R1 Kz
R2 Kas
R3 Kaa
R4

€T

KonTpoabne 3aBnannsa Ne 19
1. HAII 3 nogaBaHHSIM CTPyMIB Ta CTPYMOBHUMH KITFOYaMHU.
Jlaty BU3Ha4eHHs. 3aMaIOBATH CTPYKTYpHY cxeMy. Bka3zaTtu mxepena OCHOBHHUX

MOXHUOOK.

Koeditientn ninieHHs
R1=10 MOm

R2=1 MOm

R3=100 xOm

R4=11,11 kxOm

Yy £1% nos gacrotu 20 I'g

Po3paxyBatu emHicTh Cp NOIIILHUKA

2. Po3paxyBaTtu pe3uCTUBHUM NOIUTHHUK HAPYTH B KOJII 3MIHHOTO CTPYMY.

&
1«

K1

R1 Kaz

-

€T

Py
@

R2 Kas

R3 Kaa

R4

! I

T

8sux

R1=10 MOM

R2=1 MOm

R3=100 xOmMm

R4=11,11 kxOm

Cu=51d

Po3paxyBatu MmakcuManabHy 4YaCTOTHY
noxuOKy Big BIutmBy CH MOAUTHFHUKA B
B nojoxkeHH1 Kn2 mist wactoru 5 k'L,



KountpoabHne 3aBnanns Ne 20
1. LAII 3 remeparopamu CTpymy Ta 3BaXKEHUMH PE3UCTOPAMH.
JlaTh BU3HAaUeHHA. 3aMallloBaTU CTPYKTYpHY cxeMy. BkazaTu mxepena OCHOBHUX
MOXHOOK.
2. Po3paxysatu aucnepcito 1 CKB mymy Ha BUXoa1 cxemMu

‘G(a)) . K=100
> =lc

Bxio C _

G(w) = (1037 ﬁ)z “TocTin

v

T
<o
—

A

KonTposabHe 3apnanns Ne 21
1. ITAII 3 renepatopamu cTpyMmy 1 pesuctopamu R-2R. JlaTu BU3HAUEHHS.
3amaiiioBaTH CTPYKTYpHY cxeMy. BkazaTu jxepena OCHOBHUX MOXUOOK.
2. 3nanitu CK3 Hanpyru (3aBajn) Ha BUXOJI1 CXEMU

LU:H:OQB EJ:ZZO,IBsin628t
Bx ‘? Ki=10 ¥ K10
| B=05 [ p=0,18 [

<—‘ Us3;=U,,sinot=0,1Bsin314t
KonTposbHe 3aBnanns Ne 22

1. ITAII 3a MeTOIOM HIMPOTHO-IMITYJILCHOT MOJTYJISIIII.
JlaTu BU3HaYEHHS. 3aMalllOBaTH CTPYKTYpHY cxeMy. Bkazatu mxepena OCHOBHHUX
MOXUOOK.

2. BuzHauuTu MyJIbTUILTIKATUBHY TTOXHUOKY CXEMH.

Bx ’Yz-?
;@—’ K10 of K10
v1=10% 12=15%
p=0,5 || B=0,18 | !
Vp1=2% Y2=3%




KountpoJubHe 3aBnanns Ne 23
1. Konnencaropni HAIL €MHICHUI NOAUIBHUK HANIPYTH.
JlaTn BU3HAaUEHHS. 3aMaIFOBaTH CTPYKTYpHY cxeMy. Bka3aTu nepeBaru
koHneHcaropaux [IAIT Hax pesucTuBHUMU. Bka3aTu mpkepena OCHOBHHX MTOXHOOK.
2. 3amanmoBatu cxemy T noaioHoro arenroaropa 3 Kar=1; -10dB; -20dB, -30dB.
3anucatu koedilieHTH 0cJIabJeHHs aTeHI0aTOpa B BIAHOCHINA PO3MIPHOCTI.

KonTpoabhe 3aBnanns Ne 24
1. Ananoro-tudponi nepersoproBaui (ALIT). Crarnuni xapakrepuctuku ALIIL.

Jlatn BuzHaueHHs. 3amantoBatu Buxinny xapakrepuctuky ALIIL Tlepepaxysatu
OCHOBHI ctatnuHi xapaktepuctuku ALIIL.

2. PozpaxyBatu ALII napasienbHOro NepeTBOPEHHS.
Hano: ng=3 po3psamu, Uyy= 0...8B, enreMeHTu cxemu MaroTh OJJTHAKOBUU 4ac
3aTPUMKH t,,=20HC; CTPYM PE3UCTUBHOIO MOJAUIBHUKA 2 MA.
BuzHaunTtu HEOOX1AHY KUIBKICTh KOMIIApaTOPIB, MAKCUMAJIbHY BIZHOCHY IOXUOKY
KBaHTYBaHHS, 3HAYEHHS BarOBUX pe3UCTOPIB, yac 3aTpuMku ALIIL

KourpoJuabsHe 3aBranns Ne 25

1. Ananoro-tudponi nepersoproBaui (ALIT). [unamiuni xapakrepuctuku AL
Junamiuni xapakrepuctuku AL Jlatu BuzHaueHHs. [lepepaxyBaTu OCHOBHI
nuHamivH1 Xxapaktepuctuku ALIL. Bkazatu, ALII sikoror Tuny mae Hal#O1IbITY
MIBUIKOIIIO.

2. 3amanroBatu cxemy 4-po3psIIHOTO MOCIiToBHO-TIapanensHoro AL 3

OJIHOOITHUMU KaHallaMu (KOHBEIPHOTO THITY).
Ux=13,2 B. Uon =8 B

BuznauuTu piBH1I BXigHUX Hanpyr oAHOOITHUX ALIIL. Bu3HauuTH KoJ1 NEpeTBOPEHHS.

KontpouabHne 3aBnanns Ne 26

1. [NapanensHo-nocmigoai ALIL. ALIIT koHBeepHoro Tuiy.
JlaTu BU3HauEHHs. 3aMaJIlOBaTH CTPYKTYPHI cXxeMH. Bkazatu Jkepena OCHOBHUX
MOXHOOK.

2. Po3paxysatu ALl mocnigoBHOT 1i40wH.
Hano: ny=12po3psuais, yactota I'TI 4MI'11, U,,y=4,096B.

3amaliioBaTH CXeMy 1 BU3HAYUTH BUMOTH [0 BY3JiB cxeMu (kommapatop, LIAIL,
PJII). BuznauuTu CTymiHb KBaHTYBaHHSI, TOXUOKY KBAaHTYBaHHS, MaKCUMaIbHUIN Yac
neperBopeHHs. AL

10



KontpoJubHe 3aBnanns Ne 27

1. AT nocminosHoi miuou. I{ukmiaanii AL mocimiioBHOT ai40H.
JlaTu BU3HauEHHsI. 3aMaJllOBaTH CTPYKTYPHI cXeMH. Bkazatu Jkepena OCHOBHUX
MTOXHOOK.

2. Po3paxysatu ALIII 3a MeTO10M MOABIMHOIO IHTETPYBaHHS.
Hano: U,,=(0+1,024)B, Kon=100000, moxu6ka kBantyBanHus =0.1%, R,,=20kOwm, gac
inTerpyBanns Uy, nmopiBHioe 10 nepiogam npomuciosoi 3aBaau S0 I'm.

Buznauutu: 3 mapametpu enemenTiB cxemu: RC-interparopa, Uop, yactoty I'TI,
Usux maxe 1HTETPATOPA, YaC IHTETPYBAHHSL.

KourpouabsHe 3aBnanns Ne 28

1. ALIT nopo3psiiHOro 3piBHOBAKEHHSI.

JlaTu BU3HaUeHHA. 3aMallioBaTu CTPYKTYpHY cxeMy. BkazaTu mxepena OCHOBHUX
OXUOOK.

2. Po3paxyBaTH OIOpy Pe3UCTUBHOIO OaraTo-rpaHUYHOrO MOAIBHUK HAIPYTH 3
nepeMuKaueM Ha BUXOAI1 1 Ry, — const. 3anucaTy yMOBH Ji1s1 BAKOHAHHSI BUMOTH Ry
— const

Hano: Ry, >1Mowm, 1; 0,3; 0,1; 0,03.

ITigxaska: B3gatu R1=1 Mom

KourpoJuabsHe 3aBranns Ne 29
1. AIIIT moaBiiHOTO 1HTErpyBaHHsA. AHai3 MOXHUOOK
JlaTu Bu3HaueHHA. 3aMallOBaTU CTPYKTYpHY cxeMmy. Bkazatu mxepena OCHOBHHX
MOXUOOK.
2. 3amamoBatu cxemy I moai6Horo arenroaropa 3 Kar=1; 0,1; 0,01; 0,001.
3anucatu KoedilleHTH OCIa0IeHHS aTeHI0ATOpa B Jlennbenax.

KonTpoabne 3apnannsa Ne 30
1. uppoBi BOABTMETPHU NOCTIHHOTO CTPYMY. [HTErpyrounii udppoBHii BOIHTMETP
3 IMITYJIbCHUM 3BOPOTHIM 3B'SI3KOM.
Jlaty BU3Ha4eHHs. 3aMalOBATH CTPYKTYpHY cxeMy. Bka3zaTtu mxepena OCHOBHHUX
OXUOOK.

2. Po3paxysatu aucnepcito 1 CKB mymy Ha Buxos1 cxemu

G(w) ] K22
K;=5 ™=0,01c Ks=10

» ——>»
L P

Gl =05/ .

»
>

11



Kountpoubhne 3aBnannsa Ne 31

1. udpoBuii BOIBTMETP MOCTIHHOTIO CTPYMY OAraTOKpaTHOrO 1HTErpyBaHHS.
JlaTu BU3HaueHHA. 3aMalllOBaTU CTPYKTYpHY cxeMy. Bkazatu mpxepena OCHOBHUX

MOXHUOOK.

2. Po3paxysatu nucnepcito 1 CKB myMy Ha BUXO/II CXEMH.

~ K,=1000

‘G(a))

Bxio

» —
»

7=10c

B=0,099

&
«

G(w) = (104%,_74)2 _ mocriiime

KoutpoJuabsHe 3aB1anns Ne 32

1. BonbT™MeTpu 1 mepeTBOpIOBadl 3MIHHOIO CTPYMY. XapaKTEPUCTUKU CUTHAIIIB

3MIHHOTO CTpyMY.

3HA4YCHHA.

JlaTi Bu3HaueHHA. 3aMaOBaTU CTPYKTYPHY CXeMy. 3aucaTi BUpa3u JJisd OTPUMaHHS
XapaKTePUCTUKHU CUTHAJIB 3MIHHOTO CTPYMY.
2. 3nanitu CK3 Hanpyru (3aBaju) Ha BUXO/I1 CXEMU

U;,=0,1Bsinmt

—»  K»=10

»

P

U31:0,1B

B
* ()3 x=10
=0,09

KonTpoabue 3aparanns Ne 33

1. Y3aranpHeHa CTPYKTypHA CXeMa BOJIbTMETPa 3MIHHOTO CTPYMY.

4—‘ U33:0, 1B sin2ot

JlaTh BU3HAaUEHHA. 3aMaJllOBaTU CTPYKTYpPHY cxeMy. Bka3zaTtu ocHOBHI Jkepena

MOXHUOOK.

2. 3HaliTU MYJIbTUILTIKATUBHY MOXUOKY CXEMHU.

B =
O
'Y1=5%

K2:5
Y2= 10%

B=0,2
yl=2%

B=0,45
v'=1%

Vs-?
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KontpoabHne 3aBnanns Ne 34
1. IleperBoproBaui amruniTyiHoi Hanpyru (ITAH). ITAH 3 BiiKpUTUM BXOAOM.

JlaTu BU3HauYEHHsI. 3aMaJIlOBaTH MPUHITUIIOBY CXEMY. 3aMaJIFOBaTH YacOBY Jllarpamy.

2. Bu3HauuTH MakcUMaJlbHE, CEPEIIHE, CePETHbOBUMPSIMIICHE Ta
CepeHbOKBAAPATUYHE 3HAUCHHS HAIPYTH, 110 3MIHIOETHCSI MEPIOJIUYHO Ta Ma€E
HAcTymnHy Gopmy:

AU Uo=24,5B
T=10 MKcek
Uo

—

\ 4

T/2

\ 4

A
—

KontpouabHne 3aaanns Ne 35
1. TleperBoproBaui ammiityaHoi Hanpyru (ITAH). ITAH 3 3akputum BxozoMm.

JlaTu BU3HauYEHHS. 3aMaJIlOBAaTH NPUHIIUIIOBY CXEMY. 3aMaJllOBATH YaCcOBY Jllarpamy.

2. BuzHaunuTu MakcuMallbHe, CepeaHe, CEpEAHOBUIIPSIMIICHE Ta
CepeIHbOKBAAPATUYHE 3HAUYECHHS HAIPYTH, 1110 3MIHIOETHCA NEPIOIUYHO Ta Ma€e
HACTYNHY (hopmy:

AU Uo=24,5B
T=10 mkcex

Uo

—

\ 4

T/2

A 4

-Uo

13



KontpouabHne 3aBnanns Ne 36
1. IlepeTBoproBaul cepeanboBUNpsiMIIEHOTO 3HaueHHs Hanpyru (IICB3). OnHo-
Ta JABOX-HAIIBIEPIOAHI IEPETBOPIOBAYl HAPYTH.
JlaTn Bu3HaueHHA. 3aMaOBaTy MPUHIUIIOBY CXEMY. 3aMaJllOBaTH 4acoBY
niarpamy. Bkazatu mxepesna noxuOok.

2. Bu3sHaunuTu MakcuMaibHe, CEpPEIHE, CEPEAHBOBUIIPSIMIIEHE Ta
CEpeIHbOKBAAPATUYHE 3HAUEHHS HAIIPYTH, L0 3MIHIOETHCS TEPIOJUYHO Ta MAE
HaCTyIHY (popmy:

Uo=6,36B

R T=10 Mmkcek
U

Uo

\ 2

-Uo/3 Tis T

»
>

)

T

»
Ll

)

KounrpoJuabsHne 3aBnanns Ne 37

1. ITepeTBOproBaui cepenubokBagpaTnyHoro 3HaueHHs Hanpyru (IICK3).
EnexTpoTerniioBi KBaipaTopHu.

JlaTn Bu3HaueHH. 3aMaIOBaTH MIPUHITUIIOBY CXEMY. 3aMajllOBaTH YacoBY Jiarpamy.
[TosicHUTH TPUYKMHY KBaJApaTypHOI 3AJIEKHOCTI BXOy Ta BUXOAY cxemH. Bkazatu
JoKEpeia mMoXuOoK.

2. Bu3HaunTy MakCUMaJIbHE, CEPEIHE, CEPEAHBOBUIIPSIMIICHE Ta
CepeHbOKBAAPATUYHE 3HAUYEHHS HAIPYTH, 110 3MIHIOETHCA NEPIOIUYHO Ta Ma€e
cunycoinansHy popmy (U(t) = UoSinwt ). Uo=7,07B. f =10y . Ilinka3ka:
sin @ +cos’a =1
Cos2a = cos’ a —sin’ «

KonrpoJuabsHe 3aBnanns Ne 38

1. ITepeTBOproBaui cepeHbOKBaIpaTUUHOTO 3HaueHHs Hanpyru (ITCK3).
EnexTpoHHi kBagpaTopu Ha OIMOSIPHUX Ta TMOJILOBUX TPAH3UCTOPAX.

JlaTn Bu3HaueHHA. 3aMaOBaTH MIPUHITUIIOBY CXEMY. 3aMajllOBaTH YacoBY Jiarpamy.
[TosicHuTH pUYKHY KBaJApaTypHOI 3aJIEKHOCT1 BXOy Ta BUXOAy cxemH. Bkazatu
JoKEpeia MoXuOoK.

2. BuzHauuTu MakCUMaJlbHE, CEPEHE, CEPEAHBOBUIIPSIMIICHE T
CEpEeIHbOKBAAPATUYHE 3HAYEHHSI HAIPYTH, 1110 3MIHIOETHCSA NEPIOJUYHO Ta MAE
cunycoinansHy popmy (U(t) = UoSinwt ): Uo=70,7B. f =10« . Ilinka3ka:
sin @ +cos’a =1

cos2a =cos’a —sin*«a

14



KountpouabHne 3ananns Ne 39
1. TleperBoproBaui cepeaHbOKBaApaTHUHOrO 3HaYeHHs HanpyTu (IICK3).
JlorapudmiyHi KBaApaTOpH.
JlaTn Bu3HaueHHA. 3aMalioBaTy IPUHIUIIOBY CXEMY. 3aMajllOBaTH YacoBY Jiarpamy.
[TosicHuTH NpUYKHY JOrapuPMIYHO-KBAAPATYPHOIL 3aJIEKHOCTI BXOJIy Ta BUXOLY
cxeMu. BkaszaTtu xepena noxuoox.
2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHMI MOIIGHUK HAITPYTH B KOJI 3MIHHOTO CTPYMY.

l R1=90 kOm
R2=10 xOm
Usx R1 Ca=4 n®
A PospaxyBaru, sikuii pa3zoBuii 3cyB CTBOpIOE

<> b—V moAuIpbHUK Ha yactotl 100 Ml 11.

! CH Usux

—

1l i

KontpoabHne 3aBnanns Ne 40

1. MikpoBosibTMETpHU 3MiHHOTO cTpyMy. Kopensuiiinuii mikpoBoasT™MeTp (KB).
JlaTn Bu3HaueHHs. 3amantoBatu CTpyKTypHy cxemy KB. Bka3aTu ocHOBHI Jixepena
OXUOOK.

2. BuzHaunTu MakCUMaJIbHE, CEPEIHE, CEPENHBOBUIIPAMIICHE Ta
CEpEeHbOKBAAPATUYHE 3HAUEHHS HAIIPYTH, 1110 3MIHIOETHCS TEPIOJUYHO Ta MA€E
HAacCTyIHY (popmy:

s U Uo=24,5B
T=10 Mkcexk
Uo

—

\

T/2 >

A A
y
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KonTpoabne 3apnanns Ne 41

1. OnHokananmbpHa cxema 3aco0y BuMiproBanHs (3B). BunankoBa ckinagosa
agutuBHOI moxuoku (BCAII).
Hartu Bu3znauenns BCAIL Hasectu npuknaaun BCAIL. 3amantoBatu CTpyKTypHY
cxeMmy onHokaHanbHOrO 3B. HaBectu Bupas3u A po3paxyHKy CUCTEMATUYHOL Ta
BUIIAJIKOBOI CKJIAJJOBUX aJIMTUBHOI BIIHOCHOT MOXMOKU OJIHOKaHAIBbHOTO 3B.

2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHMI MOIJIGHUK HAITPYTH B KOJI 3MIHHOTO CTPYMY.

l R1=90 kOm
R2=10 kOm
Uex R1 Cu=4 nd
A Po3paxyBatu yactoTy 3pi3y f AUX

<> h’ MMOJIJIbHUKA.

_!_ CH UGUX

—

IS

KonTposbHe 3aBnanns Ne 42

1. ®azouytnusi BosbTMeTpu (ODUB). Metponoriune 3abe3neuenns OUB.
JlaTu Bu3HaueHHd. 3amantoBatu cTpykTypHy cxemy @UB. HaBectu nepenik
BUMIPIOBAIBHUX MPUJIAJIIB I METPOJIOTIYHOTO 3a0e3nedyeHHss OUB.

2. 3naiitn CK3 Hanpyru 3aBajy Ha BUXOJII CXEMHU.

U31:0,1B U32=0,1Bsin(ot
Bx ) = K~=l10 3 K10
B=0,09 [——— ]

U33:0, 1B sin2ot
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KountpoJubHe 3aBnanns Ne 43

1. CenextusHi BoabT™MeTpH (CB). MeTponoriune 3abe3neuenns CB.
JlaTn Bu3HaueHHs. 3amanioBatu cTpyKTypHy cxeMy CB. HaBecTtu nepesnik
BHUMIPIOBAJIBHUX MPUIAAIB JJI1 METpoJioriuHoro 3ade3neueHus CB.

2. Po3paxyBaty pe3uCTUBHHI MOUIBHUK HAPYTH B KOJII 3MIHHOTO CTPYMY.

r 0 Ka1 lli(l)i?z)uleﬂnd JJIEHHS
o T o =10 MOM
oo - R2=1 MOM
i Kaz | R3=100 kOM
R4=11,11 xOm
R2 ks Cp=5,5 1 ®
I—’ 1 Usux ~ PO3DaXyBaTH YaCTOTHY MOXUOKY
R3 kg, i ¥, IOJLIbHUKA Ha yacToTi 20 11

R4
1T

KonTpoabhe 3aBnanns Ne 44

1. Knacudixkaiiist 3aco0iB BuMiproBasibHOI TexHiku (3B). Moaenb
BUMIpIOBasibHOTO Tipuiany (BIT).
Jatu BuzHauenHsa 3B. Hasectu npukiiagu 3B. 3amamoBatu cxemy mozeini BIL.
3amaioBaTH y3arajbHEHY CTPYKTYpHY cxeMmy cuctemMHoro BII.

2. Po3paxyBarty pe3uCTUBHUI NOJUTHHUK HAPYTH B KOJII IOCTIHHOTO CTPYyMY.
R1=100 + 10% xOm
R2=20+ 10% xOm

Uex R1 Ce=4 +10% nd
A Po3paxyBatu MakcuMalibHHUM Ta
Ro MiHIMaJIbHUN KOC(ILIEHT UICHHS
| .
IMOAJIbHUKA.
! CH UBUX o
—

.



KountpouabHe 3aBnanns Ne 45
1. Anaii3 moXubOK CTPYKTypHHUX cXeM 3ac0o0iB BuMipioBaHb (3B). Cxema mpsiMoro
TIEPETBOPEHHSI, OJJHOKaHAJIbHA Ta OararokaHanbHa cxemu 3B.
Hanartu knacudikaniro 3B 3a cnoco6oM nmo0ya0BU CTPYKTYPHHUX CXEM. 3aMalltoBaTh
CTPYKTYPHI CXEMH MPSMOTO IePETBOPSHHS, OTHOKAHAIBHOI Ta OaraTOKaHaIbHOT CXeMH
3B. HaBecTu Bupasu aJig po3paxyHKy aJUTUBHOI Ta MYJbTUILUIIKATUBHOI MOXHOOK.
2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHHI MOIIbHUK HAITPYTH B KOJII TIOCTIHHOTO CTPyMY.

l Ku=0,1
R1=90 + 10% xOmMm
Uex R1 R2=10 £+ 10% kOm

A Cue=4 +10% nd
%ﬁ—' Po3paxyBaTu MakcuManbHy BiTHOCHY
|

MOXUOKY KoediIieHTa TIJIEHHSA TOAIIBHUKA
" CH Usux y bin A A

—_T

.

KountpoubHe 3aBnanns Ne 46

1. OnHokaHanmbHa cxema 3aco0y BuMiproBaHHs (3B). [lerepMmiHOBaHa CKkiiagoBa
aautuBHOI noxubku (ACAII).
Hartu Busnauenns JJCAIIL Hasectu npuxnagu JICAIIL 3amantoBaTu CTpyKTypHY
cxemy oaHokaHaibHOro 3B. HaBecTu Bupasu /ist po3paxyHKy BiIHOCHOT aIMTUBHOI
NOXUOKH, MPUBEJICHOT 10 BXOY.

2. Po3paxyBaty pe3rCTUBHMI MOIIGHUK HAITPYTH B KOJI 3MIHHOTO CTPYMY.

R1=90 + 10% xOm
R2=10 £+ 10% kOm
Usx R1 Co=4 +10% od
A Po3paxyBaTu MmakcuManbHy MOKITUBY
<> 4acToTy 3pi3y f» AUX nomiabHUKA.
Rz_i_ Ch Usuy Hinkaska: 2zfy,r, =1
_:_ T =CHR1R2/(RI +R2)
. >
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